

«Виктор Астафьев» не полетит



АНАТОЛИЙ БЕЛОНОГОВ

Поторговать своим именем предложили писателю Виктору Астафьеву. Гендиректор компании «Красэйр» («Красноярские авиалинии») Борис Абрамович попросил разрешения у знаменитого земляка назвать новый самолет, приобретенный авиакомпанией, «Виктор Астафьев». И пообещал классику деятельную помощь в перемещении по небу гостей, приглашенных на третьи астафьевские чтения «Литературные встречи в русской провинции», которые откроются на следующей неделе в Овсянке, родном поселке Астафьева. Сибирский патриарх, однако, от лестного предложения отказался.

Алексей ТАРАСОВ, Красноярск

Издается. - 2000. - 23 сент. - с. 2